Les nombres

1, 2, 3 les petits soldats
1, 2, 3 les petits soldats
4,5, 6ils font I'exercice
7, 8, 9ils habitent au 9

10, 11, 12 ils ont le nez tout rouge!

Il y a 10 oiseaux sur mon arbrisseau
Ily a 10 oiseaux sur mon arbrisseau
10 beaux oiseaux sur mon arbrisseau
Et si I'un s'envole, s'envole dans le vent
Il y aura 9 oiseaux sur mon arbrisseau

9 beaux oiseaux sur mon arbrisseau
Et si I'un s'envole, s'envole dans le vent
Il y aura 8 oiseaux sur mon arbrisseau

8 beaux oiseaux sur mon arbrisseau
Et si I'un s'envole, s'envole dans le vent
Ily aura 7 oiseaux sur mon arbrisseau

7 beaux oiseaux sur mon arbrisseau
Et si I'un s'envole, s'envole dans le vent
Il y aura 6 oiseaux sur mon arbrisseau

6 beaux oiseaux sur mon arbrisseau
Et si l'un s'envole, s'envole dans le vent
Ily aura 5 oiseaux sur mon arbrisseau

5 beaux oiseaux sur mon arbrisseau
Et si I'un s'envole, s'envole dans le vent
Il y aura 4 oiseaux sur mon arbrisseau

4 beaux oiseaux sur mon arbrisseau
Et si I'un s'envole, s'envole dans le vent
Ily aura 3 oiseaux sur mon arbrisseau



3 beaux oiseaux sur mon arbrisseau
Et si I'un s'envole, s'envole dans le vent
Il y aura 2 oiseaux sur mon arbrisseau

2 beaux oiseaux sur mon arbrisseau
Et si I'un s'envole, s'envole dans le vent
Ily aura 1 oiseau sur mon arbrisseau

1 bel oiseau sur mon arbrisseau
Et si I'un s'envole, s'envole dans le vent
Il n'y aura plus d'oiseaux sur mon arbrisseau

11 kilometres a pied
11 kilomeétres a pied ga use, ¢a use
11 kilometres a pied ga use les souliers

12 kilomeétres a pied ga use, ¢a use
12 kilometres a pied ¢a use les souliers

13 kilometres a pied ¢a use, ¢a use
13 kilometres a pied ¢a use les souliers

14 kilomeétres a pied ga use, ¢a use
14 kilometres a pied ¢a use les souliers

15 kilomeétres a pied ga use, ¢a use
15 kilometres a pied ¢a use les souliers

16 kilometres a pied ¢a use, ¢a use
16 kilometres a pied ¢a use les souliers

17 kilometres a pied ¢a use, ¢a use
17 kilometres a pied ¢a use les souliers

18 kilomeétres a pied ga use, ¢a use
18 kilometres a pied ¢a use les souliers

19 kilomeétres a pied ga use, ¢a use
19 kilometres a pied ¢a use les souliers



20 kilometres a pied ga use, ¢a use
20 kilometres a pied ga use les souliers

Un petit cochon
Un petit cochon
Pendu au plafond
Tirez-lui la queue
Il pondra des ceufs
Combien en voulez-vous
20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100

Grelits, grelots
Grelits, grelots
Combien y'a d'euros
Dans mon sabot ?
1000
100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000

Les additions

1+0=1
1+1=2
1+2=3
1+3=4
1+4=5
1+5=6
1+6=7
1+7=8
1+8=9
1+9=10

2+0=2
2+1=3
2+2=4
2+3=H
2+4=6



2+5=7
2+6=8
2+7=9
2+8=10
2+9=11
2+10=20

3+0=3
3+1=4
3+2=5
3+3=6
3+4=7
3+5=8
3+6=9
3+7=10
3+8=11
3+9=12
3+10=13

4+0=4
4+1=5
4+2=6
4+3=7
4+4-8
4+5:=9
4+6=10
4+7=11
4+8=12
4+9=13
4+10=14

5+0=5
5+1=6
5+2=7
5+3=8
5+4=9
5+5=10
5+6=11



5+7=12
5+8=13
5+9=14
5+10=15

6+0=6
6+1=7
6+2=8
6+3=9
6+4=10
6+5=11
6+6=12
6+7=13
6+8=14
6+9=15
6+10=16

7+0=7
7+1=8
7+2=9
7+3=10
7+4=11
7+5=12
7+6=13
7+7-14
7+8=15
7+9=16
7+10=17

8+0=8
8+1=9
8+2=10
8+3=11
8+4=12
8+5=13
8+6=14
8+7=15
8+8=16



8+9=17
8+10=18
9+0=9
9+1=10

9+2=11

9+3=12

9+4=13

9+5=14

9+6=15

9+7=16

9+8=17
9+9=18
9+10=19

10+0=10
10+1=11
10+2=12
10+3=13
10+4=14
10+5=15
10+6=16
10+7=17
10+8=18
10+9=19

10+10=20

Révisions aléatoires

Exercice 1
7+3=10
6+4=10
8+8=16
5+9=14
2+10=12

3+4=7
6+7=13
10+1=11
9+2=11



Exercice 2
3+2=H5
8+4=12
6+1=7
10+9=19
5+5=10
7+8=15
2+7=9
4+8=12
9+3=12

Exercice 3
5+8=13
2+9=11
6+4=10
9+10=19
7+1=8
3+5=8
8+6=14
4+3=7
10+2=12

Exercice 4
4+9=13
8+5=13
3+3=6
2+4=6
9+6=15
10+7=17
7+2=9
5+3=8
6+10=16



Exercice 5
9+4=13
6+3=9

10+4=14
3+8=11
2+6=8
7+7=14
5+2=7
4+1=5

8+9=17

Exercice 6
6+6=12
9+1=10
7+4=11
5+10=15
2+8=10+4+5=9
8+7=15
10+8=18
3+9=12

Exercice 7
2+3=H
10+5=15
7+6=13
5+1=6
8+10=18
3+7=10
6+5=11
9+8=17
4+4=-8



Exercice 8
10+3=13
3+1=4
6+9=15
9+7=16
h+6=11
8+3=11
7+5=12
2+2=4
4+7=11

Exercice 9
8+2=10
5+4=9

10+10=20
3+10=13
9+9=18
4+2:=6
6+8=14
2+1=3
7+10=17

Exercice 10
5+7=12
3+6=9
2+b=7
4+10=14
6+2=8
9+5=14
7+9=16
10+6=16
8+1=9



